

ZBOM 志邦厨柜 志邦厨柜 专注厨房 更懂生活

地址:柳江路贸易区建材市场17区3号 电话:2185555 18503952222

漯河日报社美丽女性俱乐部举办珠宝品鉴活动

走近金伯利 感受钻石的魅力



漯河日报社美丽女性俱乐部会员正在鉴赏珠宝。 本报记者 王培 摄

本报讯(记者 王培)4月13日上午,在漯河迎宾馆一楼的金伯利钻石休闲会所,漯河日报社美丽女性俱乐部举办了一场精彩的珠宝品鉴活动。

在这次鉴赏活动上,展示了今年金伯利钻石新推出的顶级钻饰系列,会员们亲自佩戴不同风格的首饰,近距离感受精湛的艺术,体验着不一样珠宝文化。

鉴赏活动结束后,金伯利钻石的工作人员们讲解了珠宝的相关知识,对会员们提出的问题进行了解答。大家在茶歇区品着咖啡,谈论珠宝保养和鉴别等问题。会员们还和金伯利钻石的工作人员组建了微信群,方便大家日后在群里讨论、解答有关钻石珠宝的问题。

据了解,漯河日报社美丽女性俱乐部会员招募仍在火热进行中,五人以上组团报名将享更多优惠。市民可通过以下三种方式报名:1.现场报名。漯河日报社美丽女性俱乐部设在新闻大厦一楼。您可到现场填写报名表,了解相关活动信息。(公交车105路、107路到新闻大厦站下车,往南步行100米。公交车100路、108路到会展中心站下车,往东北方向步行300米)。2.电话、微信等方式报名。3117156、13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。3.关注沙澧商圈微信平台留言,并留下您的联系方式。



学化妆技巧 做美丽女人



漯河日报社美丽女性俱乐部会员与艾尚化妆美容职业培训学校老师合影。 本报记者 王培 摄

大家更清楚地看到化妆的效果,晓辉给这位会员的半边脸画了精致的妆容。“画过眼妆的这边眼睛比另一边大好多,更有神了。化妆完这边脸看起来瘦了。”大家边看边和老师交流,有的会员拿着笔把老师讲的每一个要点都记下来。

本报讯(记者 王培)4月13日下午,在位于市区友爱街的艾尚化妆美容职业培训学校,漯河日报社美丽女性俱乐部的会员们聚在一起,学习化妆。

活动现场,艾尚化妆美容职业培训学校的老师晓辉采用理论学习和实际操作相结合的方式,现场找了一位会员上台,通过大屏幕向台下的会员具体演示了生活妆的化妆流程,并分享了如何修饰脸型、如何准确找到眉尾的位置等化妆技巧,边讲边向会员们展示各种化妆工具和化妆品。为了让

“我一直认为女人应该活得精致一些,今天美丽女性俱乐部给我们提供了这样一个平台,大家都很高兴。”漯河日报社美丽女性俱乐部会员王霞说。

化妆课结束后,仍有会员围着老师询问自己在化妆过程中遇到的疑问。不少会员表示,通过学习让自己直观体会到化妆对社交礼仪的重要性,同时也对美容、化妆有了更多的了解,希望以后能学到更多的化妆和礼仪知识,让自己的形象得到进一步的提升。

尚品宅配 | 股票代码 300616

绽放

4月21日 尚品宅配大未来店 盛大开业 三店同庆

新玛特店: 大商新玛特B1层
电话: 5766011

嵩山路店: 嵩山路未来家居广场门面
电话: 2199888

大未来店: 开源大未来购物中心1层
电话: 5766033

代言人 | 魏

扫一扫上万套家居设计案例

漯河尚品宅配大未来旗舰店开业 三店同庆 优惠多多

本报讯(记者 张晨阳)4月21日,尚品宅配漯河第三家店——漯河尚品宅配大未来旗舰店开业。

据了解,漯河尚品宅配三家店将同时推出优惠活动,准备装修的朋友们可要抓住机会。

尚品宅配的工作人员告诉记者,在开业当天将会给消费者准备九重惊喜。惊喜一,提前下定金,送好礼,提前交订金,将有机会获得圣诞鸟乳胶枕。惊喜二,提前预存,送豪礼,提前预存正价产品将有机会获得床垫一张、海尔三开门冰箱一台、海尔8公斤滚筒洗衣机一台、老板烟灶具、送iPhone8(64G)。惊喜三,一口价衣柜,限量抢购,50套,抢完为止。惊喜四,橱柜秒杀价,劲爆一降到底。惊喜五,预存尊享518元套餐,限量抢购,购完为止。惊喜六,总部支持,开业钜惠,满立减。惊喜八,活动期间“砸金蛋,赢家电”活动,100%中奖。惊喜九,赢取免单大奖,活动期间将开启神秘金蛋,颗颗都有惊喜,最高1988元免单大奖。此外,还有总裁驾到,预存返现活动期间,凭收据4月22日可参加总裁返现。